

我是一条“美人鱼”

南京师范大学附属小学仙鹤门分校二(6)班 李梓煊 指导老师:吴倩仪

我很喜欢美人鱼的故事,经常幻想自己是一条美人鱼,在大海里自由自在地游来游去。可是,我不会游泳。该怎么变成一条“美人鱼”呢?

妈妈对我说:“只要你学会了游泳,妈妈就给你买一件美人鱼泳衣,这样你就是美人鱼啦。”今年暑假,我下定决心,一定要把游泳学会。

妈妈给我报了一个培训班,教练十分严厉,第一节课让我闷水和换气,我呛了好几口水,非常难受。学游泳太难了,根本不是我想象得那么美好,我开始想放弃了。

第一节课下课,我无精打采的,像霜打的茄子。妈妈笑了笑,安慰我说:“凡事都要通过努力,付出才会有回报,做任何事都要坚持,不能轻易放弃。美人鱼泳衣已经给你买好了哦!”我顿时又来了精神,决定明天继续努力学习。

经过教练的耐心指导,我刻苦训练,在水里一遍又一遍地练习。终于,过了一个星期,功夫不负有心人,我可以像美人鱼一样在水里自由自在地游来游去了。当教练给我发毕业证书时,我感觉自己站在领奖台上得了冠军。

电脑里的“大黄猫”

南京师范大学附属小学二(7)班 武希瑞 指导老师:张月

一天晚上,静悄悄的。星星眨着眼,月亮用自己那银白色的月光给城市披上了一层轻纱。

小老鼠睡不着,蹑手蹑脚地从洞里钻了出来。他爬上桌子,东翻翻,西找找。哇!小老鼠找到了一只有着跟自己一样“尾巴”的怪东西。

小老鼠很好奇,他踩踩鼠标,又在键盘上跳来跳去。突然,“啪”的一声,屏幕上出现了

一只瞪着圆眼睛、张着大嘴巴的大黄猫!

小老鼠顿时被吓得瑟瑟发抖,恐惧的眼泪慢慢地从他的眼角流了出来。他急得只想逃,一不小心,他又一次踩到了鼠标。

呀!大黄猫不见了。

“原来那是电脑里的猫,不会动呀!”小老鼠明白了。这真是虚惊一场啊!过了一会儿,他又在屋子里溜达起来了……

四季

南京书人实验学校二(2)班 李金果 指导老师:倪贵玲

“春天到了,春天到了!”在一个温暖的家里,一个习惯早起的孩子叫了起来。很快,他的家人们也醒了。大家看见外面一片春暖花开的光景,都兴奋不已地走出家门,一起玩了起来。你们瞧,那个穿着绿色衣服的女孩,正津津有味地画着春天的景色。

时间过得飞快,不知不觉夏天来了。知了在树上欢乐地唱着歌,小朋友们跳进清爽的小河里玩耍。你们瞧,那里有个“潜水员”正打水仗呢!

秋天到了,小树换上了金黄

的衣服,小朋友们踩上用树叶铺成的“地毯”。你们瞧,那个穿着粉红色衣服的女孩抱起金黄的落叶,往上一抛,当落下来的时候已经变成了一只只“小蝴蝶”了。

秋去冬来,冬爷爷带着白色的礼物来了。小朋友们做着游戏,玩得可开心了。你们瞧,那个戴着绿色帽子的孩子正在堆雪人呢。

时间过得飞快,转眼间又过了一年,我们期待新的一年,新的四季。

秋游栖霞山

南京师范大学附属小学仙鹤门分校四(1)班 墨子玉 指导老师:张冰洁

每到秋天,正是观赏枫叶的好季节,而在南京,观赏枫叶最好的地方就是栖霞山了,在一个秋高气爽的周末,爸爸妈妈带着我和妹妹去栖霞山秋游。

一进入栖霞山,我们就被一阵“叮叮当当”的悦耳风铃声吸引了,原来是游客们悬挂的祈福风铃,风铃是彩带穿过一个透明的开口向下的球形玻璃杯,末端系着写有各种祝福语的卡片,有“五福临门、一帆风顺”等字样。

往里走,我们来到了一片宛如明镜的湖水边,旁边有一块石碑,上面刻有四个红色的大字——“彩虹明镜”,这里就是明镜湖。旁边有假山、供游人休息的凉亭。突然有人高喊:“快来看,有好多乌龟啊!”我们也循着叫声走到凉亭下,

十余只不同大小的乌龟趴在亭边的水草上晒太阳,一点也不怕人,它们的头高高仰着,向着不同方向,还有几只从水中正游向岸边,吃力地往水草上爬,样子真可爱!

我们边走边看,路边的枫叶颜色深浅各不相同,有的树叶还是绿色,有的是橘黄色,还有的是火红的颜色。即使同一棵树上的叶子也有层次不同的好几种颜色,让我想起那句“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”的诗句来。

沿着栖霞寺旁边的小路往前走,我们看到了一条木栈道,我和妹妹吃力地顺着曲曲折折的木栈道爬到了山顶。虽然我们累得满头大汗,但也体会到了“会当凌绝顶,一览众山小”的感觉。

雾

南京师范大学附属小学二(12)班
侯筱蕾 指导老师:翟莉

雾把池塘藏了起来,
无论是小鱼、小虾,
还是蓝色的池水,
都看不见了。

雾把动物园藏了起来,
无论是长颈鹿、大象,
还是黄色的小鸭,
都看不见了。

雾把沙滩藏了起来,
无论是贝壳、螃蟹,
还是洁白的沙子,
都看不见了。

太阳把雾藏了起来,
金灿灿,暖洋洋。

白色小精灵

南京师范大学附属小学一(1)班
蒋臻 指导老师:甘泉

夜里,下了一场雪。第二天一早,我惊奇地发现,外面有许多“白色小精灵”。它们有的在栏杆上小心翼翼地走钢丝;有的在倾斜的屋檐上滑滑梯;有的在光秃秃的树枝上翩翩起舞;有的给爸爸的汽车戴上毛绒绒的帽子;还有的落到地上结了冰,成了小朋友的游乐场。

你猜到“白色小精灵”是谁了吗?

校园风景

南京工业大学实验小学二(1)班
印楚齐 指导老师:马金花

严寒酷暑中接我下车的双手,
凛凛寒风中测量体温的额温枪,
滂沱大雨中护我入校的彩虹伞,
冰天雪地中铺满入校道路的草席,
刺骨寒风中清除冰冻的铲雪车。

语文课精彩纷呈,
数学课严谨认真,
英语课幽默风趣,
音乐课多姿多彩,
美术课画龙点睛,
体育课强身健体,
科学课增闻添识,
童创小谷粒们在老师的关爱下跨过一个个障碍,越走越远!

看漫画学成语

南京市大光路小学二(2)班
张睿轩 指导老师:舒惜春

今天,我看了一本漫画书,非常有趣,可以一边学习成语一边看漫画,我看得津津有味。

在这本漫画书里,我认识了许多成语:“呆若木鸡”“对症下药”“咄咄逼人”“囫囵吞枣”“雪中送炭”……其中还有一个成语特别有意思,就是“放虎归山”,想不到它居然还是个成语,意思是把老虎重新放回山林里去,比喻放走对手,留下祸根,后患无穷。我想起有一次,我费了九牛二虎之力才抓到了一只可恶的吸血蚊子,就在我小心翼翼想拎起它的小翅膀时,一不小心手一松,又让它逃之夭夭飞走了,我大概就是“放蚊归山”了吧!

今天我读完这本书,学会了很多成语,特别开心,以后我还要继续学习,变成一名成语高手。

真猫还是假猫

南京外国语学校青奥村小学二(4)班 杨千逸 指导老师:郭婧婷

一天夜里,一只叫皮皮的小老鼠在洞口东张西望,他已经饿了三天三夜,肚子都饿瘪了。他知道主人的书桌上一定有好吃的,可他不敢出去,因为主人三天前买回来一只凶猛的大猫。今天,大猫生病了,去了宠物医院,皮皮心想:大猫不在家,没人来抓我!于是,他蹑手蹑脚地来到洞外。

他爬到主人的书桌上,又翻跟头又打滚儿,玩儿得开心极了。他还发现了一盘香喷喷的花生米,终于可以饱餐一顿了!突然间,一道亮光刺痛了皮皮的眼睛,一只大猫竟然出现在他眼前。只见那只大猫皱着眉头,瞪着大眼睛,露出牙齿,皮皮吓得浑身发

抖,一屁股坐在地上,吓得哭了起来,他边哭边说:“求求你,别吃我!”

可是过了好一会儿,大猫却一动不动。小老鼠皮皮鼓起勇气,仔细地看了看大猫,原来是电脑屏幕上的一只假猫啊!皮皮舒了口气,想:就是只假猫啊,吓死我了,真是虚惊一场!

皮皮来到香喷喷的花生米前,刚想吃第一颗,忽然,另一只猫的身影出现在他的眼前。他说:“假猫,假猫,不用害怕!”他大口嚼起花生米。这时,猫轻手轻脚走到皮皮背后,然后猛扑过来。可怜的小老鼠皮皮还没反应过来,就变成了大猫的美味晚餐。

坚强的小文竹

南京师范大学附属小学仙鹤门分校二(1)班 刘奕辰 指导老师:李春辉

我家的阳台上有一株常年翠绿的小文竹,它叶片轻柔,姿态飘逸,看起来文雅又娴静。

这株文竹虽然看起来枝叶纤细如羽毛,但它却一点都不娇气。

它第一次走进我家是我上幼儿园小班的时候,一次我和爸爸去参加一个环保主题的活动,活动的内容是亲手种下一株植物,我和爸爸一起合作把它种在了一个矿泉水瓶里。

很快,我们搬家了,小文竹也随着我们来到了临时居住的出租屋。出租屋环境简陋,小文竹被随意丢在了阳台外的铁皮架子上。大家都把它忘了。它孤零零地站在铁皮架子上,经受着烈日的烘烤,承受着暴雨的冲击。

就这样,两年过去了。

我们的新家终于装修好了。搬家那一天,妈妈在房间里检查东西,突然发现了铁皮架子上的它。它很瘦很小,叶子黄黄的,仿佛只剩下了最后一缕气息。奄奄一息的小文竹跟随我们来到了新家,被放置在通风向阳的大阳台上。我们经常给它浇水,给它修枝。

第二年春天来临时,枯黄的小文竹吐出了新芽,发出了新枝。嫩绿的枝叶在春风中摇曳,仿佛在诉说着新生的喜悦!现在,我们家的小文竹生长茂盛,叶片翠云层层。

可能谁也想不到吧,这纤细秀丽的小文竹曾经坚强地挺过了那般艰难困苦的环境,这才迎来了今天的美丽新生!

秋游虎丘

南京师范大学附属小学仙鹤门分校四(2)班 李天旭 指导老师:陈旭玲

“上有天堂,下有苏杭。”苏东坡曾写下,“尝言过姑苏不游虎丘,不谒闾丘,乃二欠事”。这个金桂飘香的国庆假期,我们慕名来到了号称“吴中第一名胜”的虎丘风景区。

进入景区,树木郁郁葱葱,一股香甜浓郁的桂花香扑面而来。抬头望去,不远的山坡上,在参天大树的映衬中,一座古塔高耸入云。这座古塔就是著名的云岩寺塔,已有一千多年历史。我们到了云岩寺塔脚下。“咦,塔是斜的!会不会倒啊?”我问。妈妈笑着说:“这可是一个天下奇观!”原来,云岩寺塔还有一个名号:世界第二斜塔。这座塔从明代起开始倾斜,后经专家维护,塔不会再斜了,就成了现在看到的样子。我看着饱经风霜的云岩寺塔,即使经历了千年的沧桑变化,依然巍峨地立在虎丘。可想而知它当初的样子是多么得雄伟壮观!

继续往里走,看到一口古井,旁边的石壁刻着“憨憨泉”。

这名字怎么这么怪?我看了石头上的文字,原来还有一个美丽的传说。“憨憨”是一位著名法师的名字,他找到了这个泉眼,泉水清澈,四季不涸。这“憨憨泉”三字为宋代大书法家吕昇卿所书。想不到,看似普通的古井也有故事。

一直往里走,虎丘的最南面的万景山庄是一座古色古香的园林。园内树木苍翠,蜿蜒曲折的长廊通向一座座亭阁,一盆盆精美绝伦的盆景错落有致地摆放着,各种假山精心布置在园中,假山上还有小小的瀑布。“哗哗”的流水声和各种鸟鸣声,给这宁静的园林增添了勃勃生机。

我们又参观了剑池、双井桥、断梁殿……每到一处,都仿佛走进了一个历史故事。

虎丘不但景色优美,还有独特的魅力。它向人们展示了集山水、人文和历史于一身的秀美画卷,真可谓“归时眷恋情无限,不得从容秉烛游”。

神奇的科技馆

南京师范大学附属小学仙鹤门分校一(4)班 杨李静怡 指导老师:夏婷婷

星期六下午,我怀着激动的心情走进了江苏省科技馆,感受科技的神奇魅力。

一进入科技馆,我就被各种神奇的东西所吸引。跟随大部队,第一站我们观看两个机器人进行舞剑表演,有模有样,跟表演杂技似的,特别精彩;接着,我们又来到了宇宙奥秘展厅,了解国家航天事业的发展,记得有神州飞船、

有天眼、还有火箭发射,我们的国家真的好厉害啊,未来我长大了也想当一名宇航员;后面,又参观了放电现象、火山爆发、钉床等演示,我都好喜欢!

不知不觉,下午的活动结束了,我还恋恋不舍,科技真的很神奇,能够改变我们的生活。今后,我要好好学习,将来为祖国科技进步做一份贡献。



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185